



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Блаженнейший Патриарх Иерусалимский Феофил принял начальника Русской духовной миссии



Служба коммуникации ОВЦС, 14.01.2026. 13 января начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Вассиан (Змеев) был принят Предстоятелем Иерусалимской Православной Церкви Блаженнейшим Патриархом Феофилом.

На встрече обсуждался предстоящий визит в Иерусалим на праздник Богоявления делегации Фонда Андрея Первозванного и связанное с этим посещение реки Иордан, сообщает сайт **Миссии**. Одной из тем беседы также стало предстоящее освящение Его Блаженством копии Плащаницы Божией Матери, изготовленной Фондом с оригинала, который хранится в Малой Гефсимании и был пожертвован в Иерусалим известной русской благотворительницей XIX века графиней Анной Алексеевной Орловой-Чесменской.